

明天开抢除夕临客车票

成都至南京增加两趟春运返程临客

按照春运临客预售期40天的时间推算,2月5日(腊月二十七)、6日(腊月二十八)、7日(除夕)这三天的春运临客票,分别在12月28日、29日、30日这3天开抢。 现代快报记者 李宇龙

春运临客票上午8点起售

根据日程,今天可以抢2月6日(腊月二十八)的车票,不过,值得注意的是,与图定列车的起售时间点不一样,春运临客票在上午8点起售。准备开抢春运临客票的,一定要记住,提前准备,检查网络是否连接等问题。

根据往年春运,南京往西南、西北方向运力比较薄弱,一直是抢票热门。同时,也是春运增开临客的主要方向。现代快报记者了解到,2016年春运,根据上海铁路局的安排,南京往郑州、西安等热门方向,均增开了春运临客。昨天下午6点,现代快报记者登录12306网站查询,2月5日南京到郑州和西安的火车票已经售罄。

与图定列车相比,春运临客只是一个补充。因此,车次不多,票更

难抢。一些春运临客票往往在始发站开售时,即被抢光。而南京增开的临客,大多从上海始发,为确保能抢到春运临客票,建议从始发站上海开抢。

即使没有抢到火车票的旅客也不要气馁,可以留意车站窗口的“捡漏”机会,临近开车前,往往会有些热门车次退票进入系统。除此之外,退票后45分钟也是机会,因为会有部分未支付的车票重回系统。

关于飞机票方面的情况,昨天,记者在携程网查询到,南京飞西安的飞机票价格在1100元左右,南京到郑州的飞机票也在1000元左右。不过,如果一定要在2月5日当天赶回家的话,乘客也可选择到就近的城市去乘坐飞机,比如,合肥到郑州的飞机票价格在640元左右。



买到火车票的旅客 CFP供图

成都至南京增加两趟返程临客

昨天,成都铁路局通过12306网站公布2016年2月10日至3月3日临时增开的部分列车信息。还没有抢到返程南京票的旅客,可以来看看有没有适合自己的返程临客列车。

2016年2月10、11、12、13、15、16、17、18、20、21、22、23、25、26、27、28日,3月1、2、3日成都至上海间加开3258/5次。成都16:10开,

上海第三日14:26到,沿途主要经过绵阳、合肥、南京等站。

2016年2月10日至2016年3月3日成都至上海间每日加开K4140/37次。成都18:40开,上海第三日14:17到,沿途主要经过达州、合肥、苏州等站。

详情请以车站公告为准,如有疑问请致电铁路客服热线12306咨询。

读本三的南京姑娘被6所国外名校录取

一个高中学了两年文科的妹子,高考时理科“偏得没救”,只考上了一所本三院校,又因为与母亲“谈条件”输了,只能“遵从”就业建议,读了机械设计与制作专业。这是南京理工大学泰州科技学院机械工程学院大四学生李雪滢一段“悲催”经历。

一晃近4年,李雪滢近日接连收到了6所世界名校的研究生入学offer,其中包括英国曼彻斯特、谢菲尔德等著名高校。回看来时路,李雪滢这样向现代快报记者总结:“把每一步走踏实了,最后达到的高度也是挺惊人的。” 通讯员 毕文健 孙康康 现代快报记者 尹有文



诸多荣誉成为李雪滢进入世界名校的“敲门砖” 现代快报记者 尹有文 摄

她高中读文科,大学无奈选机械设计

李雪滢是南京姑娘,高中是在江宁高级中学读的。因为特别喜欢语文,数学是短板,高二的时候,李雪滢选了文科班,每天与历史和政治打交道。

李雪滢的语文成绩很好,好到作文印发到全年级人手一份传阅。但却越来越不喜欢数学。临近高考,语文老师让她不用学语文了,把时间都投入到数学上去。

李雪滢的梦想是学传媒,当一

名记者。然而,母亲对女儿忽上忽下的成绩实在不放心,建议读个机械专业,将来好找工作。

母女俩打了个赌,如果李雪滢的高分超过二本二线,那么可以按照自己的想法读文科。如果没有,那么按照母亲的建议来。

结果,李雪滢只达到本三分数线,最终选择了南京理工大学泰州科技学院的机械设计与制作专业。

整天泡图书馆,大二拿下全国设计一等奖

高考的那个夏天,李雪滢反思成绩,觉得不能再让爸爸妈妈担心。她似乎“一下子长大了”,觉得理科和文科共通之处,都有“创造”类的元素在里面,她还觉得,文字属于二维层级,学机械可以达到三维空间的应用。

但数学的短板是客观存在的,入学摸底考试中,作为唯一的一个文科生,因为“真的不会写”,李雪滢早早交了卷。之后,她在数学书首页写下:“古之成大事者,不惟有超世之才,亦必有坚韧不拔之志”。她给自己定的目标是,慢慢学。

李雪滢甚至有点小自卑,她整

天泡在图书馆里,她觉得唯有学习能真正帮助到自己。这段“沉积的半年”,李雪滢特别爱回味。

到了大二,第六届全国大学生机械创新设计大赛开始,李雪滢和在图书馆认识的一帮朋友参与到比赛中,因为刚接触专业课,老师都觉得他们拿奖希望不大。没想到,李雪滢和朋友们花了半年时间,搞出个“全自动课桌椅”项目,拿下了一等奖,成为学校历史上最年轻的获奖团队。

这也成为李雪滢“史上最有成就”的一件事,“有志者事竟成,花心思去做就有可能。”

6所名校发offer,当初自己都没敢想

在李雪滢心里,一直想通过考研打个翻身仗。父亲是位高级技师,见识过国外的先进工业技术,他建议女儿可以申请国外名校的研究生看看。

李雪滢告诉现代快报记者,与国内考研不同,国外高校除了看成绩之外,还看重学生在校期间做了哪些。

今年9月,李雪滢分别向英国多所名校递交了材料,递交的材料令对方惊艳,全国大学生机械创新设计大赛江苏省一等奖、全国三维数字化创新设计大赛江苏省一等奖、两篇核心期刊论文、古筝十级,此外,李雪滢选修的武术课成绩优异,还有班主任助理工作经验。

11月下旬,李雪滢先收到了曼彻斯特大学的通知书,“我自己都没想到能通过。”李雪滢说,因为这类顶尖高校很看重学生是否来自国内“985”“211”等名校,而她只是一个来自本三院校的学生。

接下来,李雪滢陆续收到谢菲尔德大学、利兹大学、伯明翰大学、纽卡斯尔大学、拉夫堡大学等高校的offer。她只要顺利完成剩下的半年学业,以及通过雅思考试,就可以顺利入学。

“如果刚入校时,告诉我有今天的成绩,我自己都不会相信。”李雪滢说,“现在看来,把每一步走踏实了,最后达到的高度也是挺惊人的。”



李雪滢收到的纽卡斯尔大学录取通知书 本人供图

反腐

南京建邺区原副区长王德宝涉受贿被公诉

快报讯(记者 王瑞)昨天下午,现代快报记者从南京市检察院政务微博“@南京检察”获悉,建邺区原副区长王德宝(副局级)涉嫌受贿犯罪一案,近日,已由南京市人民检察院依法向南京市中级人民法院提起公诉。

检察院起诉书指控:2000年至2014年期间,被告人王德宝利用其担任盱眙县人民政府副县长、南京市建邺区教育局局长、南京市建邺区发展和改革局局长、南京市建邺区区长助理、建邺区副区长的职务便利,接受他人请托,在承接工程、学生入学、调动工作等事项上为他人谋利,非法收受他人财物。

南京江宁一社区7名工作人员同时被查

快报讯(记者 王瑞)南京江宁区一社区,包括主任在内,竟然有7名工作人员同时因涉嫌贪污罪被立案调查。昨天,南京市检察院政务微博“@南京检察”发布消息:近日,江宁区人民检察院依法对江宁区横溪街道许呈社区书记兼社区主任甘伟以涉嫌贪污罪立案侦查,并依法对许呈社区党总支副书记于佳振、许呈社区副书记汪杰、许呈社区妇联主任赵桂花、许呈社区村委会主任赵银宝、许呈社区副主任陈荣、许呈社区出纳会计赵秋硕以涉嫌贪污罪补充立案,并案侦查。目前,案件正在进一步侦查中。

六合区横梁街道新篁中心社区原副书记(原新篁镇桥王村主任)林庭朝涉嫌贪污犯罪一案,近日,由六合人民检察院依法向六合区人民法院提起公诉。

检察院起诉书指控:2011年7月,被告人林庭朝利用其担任六合区原新篁镇桥王村主任,受该镇镇政府委托参与“万顷良田”工程搬迁安置以及受委托处理桥王村村民救助工作的职务便利,虚报桥王村山头徐组、鲍家店组电灌站补偿费用,骗取国家搬迁补偿款。

旅游

江苏3家景区拟晋升4A级

快报讯(记者 徐红艳)不久后,江苏又将添3家国家4A级景区。昨天,江苏旅游政务网发布“南京市金牛湖景区等3家拟批准国家AAAA级旅游景区申报与评定情况公示”:南京市金牛湖景区、盐城市丹顶鹤湿地生态旅游区 and 宿迁市妈祖文化园3家景区达到国家AAAA级景区标准的要求,拟批准为国家AAAA级旅游景区。昨天,各景区现场评定专家组名单、景区评定得分及评定意见在江苏旅游政务网公示。

此前,南通啬园等江苏12家景区经过公示期,已顺利晋升为4A级,截至目前,江苏省共有5A级景区19家,4A级景区179家。